
1. Completá con V (verdadero) o F (falso) las siguientes afirmaciones. Luego, justificá tus 
respuestas en la carpeta.

a. Si la base de un prisma tiene todos sus lados iguales, las caras también son iguales.  ▫ 
b. Todas las pirámides tienen una cantidad impar de vértices.  ▫
c. Todos los cubos son prismas, pero no todos los prismas son cubos.  ▫
2. Respondé. ¿Cuál de estos cuerpos es una pirámide? ¿Por qué?

3. Rodeá, en cada caso, la respuesta correcta.

a. ¿Cuántas caras triangulares tiene una pirámide con base octogonal?

5               8               10

b. ¿Cuántas aristas tiene un prisma de base octogonal?

16               24               32

c. ¿Cuántos vértices tiene una pirámide de base heptagonal?

7               8               14
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